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Cdopmynupyunrte chopmynbl
COKpaLLEHHOro YMHOXeHUS,

KOTOpble Bbl 3HAaeTe
KBagpaTt cymmbl ABYX YMcCern paBeH

KBagpaTty nepBoro yncna nnrc ygBoeHHoe
npounsBeneHue NepBoro Yncria Ha BTopoe u
NMAOC KBagpaT BTOPOro ymcna
(a+b)2=a?+2ab+Db?

KBagpat pa3HocTu oBYyX Yyncen paBeH
KBagpaTy nepBOro 4Ymncna MMHyc yaBoeHHoe
npounsBeneHue NepBoro Yyncria Ha BTopoe u
NAC KBagpaT BTOPOro 4ymcna
(a—b)*=a*-2ab +b?

[Tpeobpa3yiTe B
(x MROLRINGH (3 +a)? =9+ 6a + a2
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a, b - HekoTopble uncna
a + b- cymma uncen
a - b - pasHocTb uncen

(a — b)(a +b) = a% - b?

[lponsBeaeHne pa3sHOCTU ABYX Yncen
N UX CYMMbI PaBHO Pa3HOCTHU
KBagpaToB 3TUX YMcen







[lpeacTtaBbTE B BUOE MHOro4vsnieHa

(x = 3y) (x + 3y) (2a+b)(2a-Db)

(0,1x — 6) (0,1 X + 6) (0,2 y - 4) (0,2y + 4)
(3x%2-1) (3x% +1) (5a - b?) (5a + b?)

[lpoBepbLT

x% - 9y? 43% - b?
(0,1x)? - 62 = 0,01x2 - 36 0,04y2- 16

(3x%)%-12=9x*- 1 (5a)° - (b?)? = 25a% - b?




Buiyucnun
Te

(50 — 2)(50 + 2) = (40 — 3)(40 +3) =

=402- 32=
= 1600 — 9 = 1591

= 50% - 22=2500 -4 =
= 2496
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paseumuro 0aHHOU HayKuU.

UcTopuyeckasn
K pble npasusa
chn pm HHO20 YMHOXeHUs

6b151U U3seCcMHbI ewe OKOoJ10 4
mbic. iem Ha3ao. Ux 3Hanu
8aeBUJIOHSIHe U dpyaue
HapoObI dpesHOCMU.
3HaMeHUmMbIU yYeHbIU
Eekrnud Odan nosiHbIl ce00
MamemMamu4ecKux 3HaHUU
ceoux rnpedwecmeeHHUKOBS,
CUCMEMHO U3J10XKUe ece
docmu)KeHusi 2pe4yeckou
MamemMamukKu, Ymo 0aJio
803MOXXHOCMb OasibHeuwemMy
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